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Протокол №3 

засідання постійної комісії від 11.04.2016 р. 

 

Всього членів постійної  комісії 4:    Крачков А.М.  

                                                                     Верро В.В. 

                                                                     Раздорожна І.Ю. 

                                                                     Тяпкіна О.В. 

 

Присутні члени комісії:  Крачков А.М., Тяпкіна О.В. 

       

Відсутні: Верро В.В.,  Раздорожна І.Ю. 

 

На засідання постійної комісії запрошені: 

Гончаренко Н.А., заступник міського голови з соціально-економічних 

питань; 

Кобзар Л.В., начальник управління освіти, сім’ї, молоді та спорту; 

Кравчук К., учень ЗОШ №1 та Яворська О., студентка – представники 

ініціативної групи. 

Присутні з власної ініціативи:  

Кравченко О.П., депутат міської ради. 

 

Головуючий –  голова постійної  комісії Крачков А.М. 

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного засідання  постійної 

комісії. 
 

ВИСТУПИЛИ:  Крачков А.М., який запропонував включити до порядку 

денного засідання постійної комісії  питання: 

1.Про створення Молодіжної ради при Біляївській міській раді.  

   Положення та Регламент  Молодіжної ради. 

 

ВИРІШИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний засідання 

постійної  комісії. 
 

ГОЛОСУВАЛИ:  «ЗА» - 2 

                                «ПРОТИ» - 0 

                                «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

                                «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0 

 

 



СЛУХАЛИ:  Про створення Молодіжної ради при Біляївській міській раді.  

                         Положення та Регламент  Молодіжної ради. 
 

ВИСТУПИЛИ:  Гончаренко Н.А. проінформувала депутатів про громадські 

організації, які діють  на території Біляївської об’єднаної громади, висловила 

позицію міської ради про доцільність створення Молодіжної ради при 

Біляївській міській раді,  виклала коротко тези Положення та Регламенту  

Молодіжної ради та дала характеристику роботи ініціативної групи щодо 

створення Молодіжної ради. 

Кобзар Л.В. – висловила позицію управління освіти, сім’ї, молоді та спорту 

щодо підтримки створення Молодіжної ради та бачення управління стосовно 

діяльності Молодіжної ради. 

Кравченко О.П., Крачков А.М. – висловили позицію щодо підтримки 

створення Молодіжної ради і запропонували свою допомогу у її роботі. 
 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Рекомендувати міському голові включити розглянуте питання до 

порядку денного  чергового пленарного засідання  міської ради. 

3. Рекомендувати сесії міської ради створити Молодіжну раду при 

Біляївській міській раді та затвердити Положення про Молодіжну раду 

і Регламент  Молодіжної ради. 
 

ГОЛОСУВАЛИ:        «ЗА» - 2 

                                «ПРОТИ» - 0 

                                «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

                                «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» - 0 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                          Крачков А.М. 

 

Протокол вела 

заступник голови постійної комісії                                       Тяпкіна О.В. 
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ВИСНОВКИ   ТА   РЕКОМЕНДАЦІЇ 

 

11 квітня 2016 р.                                                                                        № 4/ПК 

 

 

Про  створення  Молодіжної ради при Біляївській міській раді 

 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», розглянувши матеріали щодо створення Молодіжної ради при 

Біляївській міській раді,  постійна комісія міської ради  

 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1.Інформацію взяти до відома. 

 

2.Рекомендувати міському голові   включити розглянуте питання до 

порядку денного  чергового пленарного засідання  міської ради. 

 

3.Рекомендувати сесії міської ради створити Молодіжну раду при 

Біляївській міській раді та затвердити Положення  про Молодіжну раду і 

Регламент Молодіжної ради.  

                                                                                                                                                                                          

 

 

Голова постійної комісії                                                                 Крачков А.М. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


